

# 代禱信

因基督耶穌寶貴的聖名，在此問候大家，期盼在這全球動盪不安充滿挑戰的時刻，每個月都能看見你我經歷神的大力與祂豐沛的恩典。

過去幾個月不斷有人問我，面對即將進入華神服事，心中的感受為何？回答中，我分享了不斷在腦海中縈繞的三個英文字。

第一是「Astonishment 驚訝」：再瘋狂，我都無法想像自己當上華神院長！華神創立(1970)至今正好五十年。當初是由一群台灣教會的領袖們，在吳勇長老的帶領下，認為是時候在華人教會中，成立一個具研究所水準、結合各宗派、跨宗派、服事台灣及全球眾華人教會的神學院。當華神草創之時，我還是個唸復興小學、調皮搗蛋的小五學生，對我而言，唯有父親才是「戴院長」。當時種種記憶，仍記憶猶新在腦海中，如：在華神的圖書館幫忙按目錄編類新書與書架、把還回來的書歸位；在郵差尚未遞送郵件到府的時代，和當時的總務同工蔡忠梅牧師一起去郵局領信件 (蔡牧師後來也全時間進入華神就讀，多年在台灣與海外服事，蒙神祝福使用)；甚至有一年的暑假，還上了黃子嘉老師的新約希臘文 (可惜當時不夠勤奮)。現在，五十年之後，自己被稱為「戴院長」，這怎麼能呢？

當然，另外讓我們自己驚訝的是，在海外基督使團 [前中國內地會] 將近三十年的宣教工場，我們夫妻倆分別在不同的領業服事訓練、繼宗主要在陪伴華人教會投入全球的宣教運動中。雖然我們從未彼此商討，但我們總認為留在使團的宣教路，是我們一生的命定。因此當華神的遴選委員邀請我們為此禱告思想時，我的第一個反應是「不可能！」；雖然神的計畫常非我們所預期，祂卻已真真實實地呼召了我們。

第二是「Trepidation 心驚膽顫」：過去幾乎沒有在任何神學院工作的經驗，現在竟然要帶領整個神學院，心想：「戴繼宗啊！你真是個不知天高地厚的傢伙啊！」而當我神學院 (Asbury Theological Seminary) 的院長寄了一本「The First 90 Days 關鍵領導九十天」的書給我，讓我心中的恐懼不斷升溫。書中主要描述：任何一個機構的新負責人，通常連國家領袖上任後的一百天蜜月期都沒有，而是僅有九十天，就必須布局整頓好他的團隊，制定未來方向。九十天，就只有三個月的時間。感謝主，在焦慮中，神藉著美國廿世紀最偉大的傳道人之一 Adrian







Rogers 牧師，在一次講道中曾說：「God does not call the qualified; He qualifies the call 神不是呼召有資格的人，祂乃是裝備祂所呼召的人！」何等強而有力的聲明與寶貴應許的提醒！神或許把你也放在一個令你心驚膽顫、極具挑戰的位份上，若是如此，定要堅信，一旦祂呼召你，必裝備使你符合祂所需的資格；而且，祂

的同在，便是最大的應許！

第三是「Anticipatoin 期許」：身為基督徒，我們不相信運氣或命運，而是相信「萬事互相效力叫愛神的人得意處，就是按祂旨意被召的人」（羅 8:28）。因此，為回應祂的呼召，當我們踏進華神，期許藉著數任前院長忠心所立下美好的根基，帶領華神進入新的樂章，秉持著對神話語的篤信與能力，繼續裝備神國工人，回應主的邀約與基督同工（約 9：4），進入這世界，到許多尚未有機會聽到基督福音的地方，傳揚這好消息。

在此我們要再次邀請您，與我們齊心禱告，如同摩西與身邊的亞倫及戶珥，為在戰場上的約書亞及以色列軍隊代求一般（出 17），請您舉起雙手與我們也為我們祈求。

1. 新的學期即將在九月 14 日開始，九月 10~11 日是學前靈修會；我們歡喜快樂看見舊生返校，並迎接 58 位新生來到八德及高雄華神（高雄分校有六位學生）。
2. 九月 7~8 日教師們的學前退修會，我們將討論學校所面對的各種挑戰，願我們得知神的心意。
3. 感謝主，高雄華神在李清珠老師三年傑出的領導下，棒子將由柴子高老師接下；另外，新老師謝樂知也將投入高雄的教學行列。
4. 感謝主，華神七位宣碩同學，經過十個月跨文化的實習，已平安從尼泊爾回來。請為華神八德建校仍欠的 1.5 億及經常費的需要代禱。

中華福音神學院院長

戴繼宗 敬上

2020.08.01